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Notulen van de ocmw raad 

Zitting van donderdag 9 januari 2025  

Aanwezig: Eddy Moens, voorzitter. 

Eddy Bevers, aangewezen burgemeester. 

 

Luc Spiessens, Serkan Bozyigit, Bavo Anciaux, Marc De Laet, 

Maaike Bradt, Murat Oner, schepenen. 

 

Georges Meeus, Jeroen Van Santvoort, Jeroen De Jonghe, Carine 

Praet, Alain Aelbrecht, Senne Eeraerts, Yoni Lauwers, Wim Van 

Steenwinkel, Dieter De Kuysscher, Frodo Van de Ven, Bram De 

Wilde, Jan Peeters, Martine Verlinden, Patrick Carleer, Myriam 

Van Epperzeel, Raphael Coenjaerts, Cindy Brugghemans, Annick 

De Loenen, Kim Verbinnen, raadsleden. 

 

Dirk Blommaert, algemeen directeur 

 

Verontschuldigd: Veronique De Wever, Karim Hassoun, 

raadsleden 

AGENDA 

Punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Notulen vorige vergadering 

2. Verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité sociale dienst 
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OPENBARE ZITTING 

Punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Notulen vorige vergadering 

Besluit: 

Het verslag van de vorige vergadering van de openbare zitting van de raad voor maatschappelijk 
welzijn van 17 december 2024 wordt zonder opmerkingen goedgekeurd. 
 

 

2. Verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité sociale dienst 

 
Bevoegdheid 
 
Het decreet over het lokaal bestuur, Artikel 90.. 
  
 
Juridische context 

 

• Het decreet over het lokaal bestuur, Artikel 87., Artikel 88., Artikel 90., Artikel 93., Artikel 
97, Artikel 102. en Artikel 106.,   

• Het besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van 
voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de 

lokale bestuursorganen, 

• De omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode. 

 
 
Feitelijke context en argumentatie 
 

Op de installatievergadering van 3 december 2024 stelde de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn vast dat er geen akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst werd ingediend bij de algemeen directeur.  
 
De raad voor maatschappelijk welzijn besloot overeenkomstig artikel 90, § 3 van het decreet over 
het lokaal bestuur binnen veertien dagen over te gaan tot de verkiezing van een voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst.  

 
Op de raad voor maatschappelijk welzijn van 17/12/2024 werd geen van de voorgedragen 

kandidaten verkozen als voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
 
Op vraag van de gouverneur van de provincie Antwerpen mevrouw Cathy Berx werd de volgende 
raad voor maatschappelijk welzijn ingepland op 9/1/2025. 

 

https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1430593
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1331244
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1470001
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1430593
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1430610
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1331254
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1331254
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1331259
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1489937
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039992
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039992
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1039992
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1040180
https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1040180
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1430593
https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1430593
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De algemeen directeur ontving 2 voordrachtsakten voor het mandaat van voorzitter bijzonder 

comité voor de sociale dienst van volgende lijsten: Vlaams Belang, Iedereen 2830 
 

Naam voorgedragen 
kandidaat-voorzitter 
BCSD 

Einddatum Opvolger Voorgedragen door 

Datum waarop 

algemeen directeur 
de voordrachtsakte 
ontving 

Véronique De Wever 

  
  

  

Véronique De Wever 
Annick De Loenen 

Cindy Brugghemans 
Kim Verbinnen 
Senne Eeraerts 

06/01/25 

Murat Oner 31/10/27 
Jeroen Van 
Santvoort 

Patrick Carleer 

Georges Meeus 
Jan Peeters 
Jeroen Van Santvoort 

Marc De Laet 
Bram De Wilde 
Maaike Bradt 
Raf Coenjaerts 

Yoni Lauwers 
Murat Oner 

06/01/25 

  
De algemeen directeur heeft de akten van voordracht van kandidaat-voorzitters van het BCSD 
overhandigd aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn.   
 

De voorzitter heeft vastgesteld dat de aktes van voordracht:  

• Een lid van de raad voor maatschappelijk welzijn voordragen;   

• Gedaan zijn op voorliggende modelakte (BCSD2) die voorzien is van een datumstempel en 
ter beschikking is gesteld op de website van het Agentschap Binnenlands Bestuur;   

• Ondertekend zijn door een meerderheid van de leden van de raad voor maatschappelijk 
welzijn die zijn verkozen op dezelfde lijst als de voorgedragen kandidaat-voorzitter;   

• Uiterlijk drie dagen voor de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 
9/1/2025 aan de algemeen directeur zijn bezorgd.  

 
De voorzitter heeft vastgesteld dat de aktes van voordracht ontvankelijk zijn.  

 
De kandidaat-voorzitters hebben de eed als gemeenteraadslid afgelegd.  
 
De verkiezing gebeurt bij geheime stemming. Er zijn verschillende mogelijkheden: 

• een kandidaat behaalt de volstrekte meerderheid van de stemmen: deze persoon is 
verkozen; 

• geen enkele kandidaat behaalt tijdens de eerste stemronde een volstrekte meerderheid van 
de stemmen. Waren er meerdere kandidaten dan vindt een tweede stemronde plaats 

waarin wordt gestemd op de twee kandidaten die in de eerste stemronde de meeste 
stemmen behaalden. Bij staking van stemmen in de eerste stemronde komt de kandidaat 
die bij de gemeenteraadsverkiezingen de meeste naamstemmen heeft behaald, in 
aanmerking voor de tweede stemronde. De kandidaat die in de tweede stemronde de 

meerderheid van de stemmen heeft behaald, is verkozen tot nieuwe voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst. Bij staking van stemmen in de tweede stemronde 
is de kandidaat die bij de gemeenteraadsverkiezingen de meeste naamstemmen heeft 

behaald, verkozen tot nieuwe voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
Als de naamstemmen bepalend zijn en de kandidaten een gelijk aantal naamstemmen 
hebben behaald, is de voorgedragen kandidaat verkozen van wie de lijst bij de 
gemeenteraadsverkiezingen de meeste stemmen heeft behaald. 

• tijdens de eerste stemronde zijn de voorgedragen kandidaten weggestemd doordat de 
neen-stemmen een volstrekte meerderheid behaalden. 

 
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat in openbare zitting en bij geheime stemming over tot de 
verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
 
Er nemen 27 raadsleden van de raad voor maatschappelijk welzijn deel aan de stemming. 
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Elk lid van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft 1 stem. 

 
Elk lid van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft dus 1 stembiljet gekregen. 
 
De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft, na er op gewezen te hebben dat de 

stemming geheim is, de stemming geopend. 
 
De voorzitter heeft na de sluiting van de stemming, de stembiljetten verzameld en meegedeeld dat 
er overgegaan wordt tot de telling van de stembiljetten. 
 
Gegeven het aantal raadsleden dat aan de stemming deelneemt en het aantal stemmen per 
raadslid, moeten er 27 stembiljetten overhandigd zijn en moeten er 27 stembiljetten in de stembus 

aangetroffen zijn. 
 
Er werden 27 stembiljetten overhandigd. Er ontbreken dus 0 biljetten; 
 
De stemming had volgende resultaat: 
 Aantal stemmen 

Véronique De Wever 23 

Murat Oner (opvolger: Jeroen Van Santvoort) 4 

Neen 0 

Onthouding 0 

Blanco / ongeldig 0 

  
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat Murat Oner de volstrekte 
meerderheid heeft behaald. De heer Murat Oner legt de eed af in handen van de 
voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

Besluit: 

Artikel 1. 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijkheid van de aktes van 

voordracht. 
 
Artikel 2. 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de hierboven beschreven stemming, 

stemopneming en verkiezingsuitslag van de verkiezing van de voorzitter van bijzonder comité voor 
de sociale dienst 
 
Artikel 3 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de verkiezing en de eedaflegging van de 
heer Murat Oner als voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
 

 

 
 

 

 

Dirk Blommaert Eddy Moens 

Algemeen Directeur Voorzitter 

 

 

 


